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一、选择题

（本大题共10小题）

A. B. C. D.

1. 当 时，下面算式的结果最小的是（   ）．

A. B. C. D.

2. 要求出如图中斜线部分的面积是多少，正确的算式是（   ）．

米

学校 北

壮壮家

3. 如右图所示，壮壮放学后，沿（   ）就可以回家．

A. 东偏北 方向走 米 B. 南偏西 方向走 米

C. 北偏东 方向走 米 D. 西偏南 方向走 米

4. 能表示图 中黑球与花球个数间的关系的图是（   ）．
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�

A. B.

C. D.

�花 ：

黄花：

比�花多

5. (2分) 根据图中的信息，下面数量关系式正确的是（   ）．

A. 红花朵数  黄花朵数 B. 红花朵数  黄花朵数

C. 黄花朵数  红花朵数 D. 黄花朵数  红花朵数

A. B. C. D.

6. 杯中原来有 毫升水（如图 ），小明将杯中的水倒出一些后（如图 ），从杯中倒出了多少毫升

水？正确的列式是（   ）．

7. 下面各情境中，哪个不能用 解决？（   ）

A. 一个油桶最多能装 千克油，已经装了 ，已经装了多少千克的油？

B. 一共有 块蛋糕，每人分得 块，可以分给几个人？

C. 一条 米长的丝带，每 米剪一段，一共能剪多少段？

D. 小明从家骑车去学校， 小时骑了 千米，照这样计算，他每小时骑行多少千米？

A. 比原来少 B. 比原来多 C. 与原来相等 D. 无法判断

8. 高铁列车到达北京站时，先下去车里人数的 ，又上来车里人数的 ，这时车里人数（   ）．



3

A. B. C. D.

9. 淘气和笑笑为元旦联欢会做准备，折了许多千纸鹤，如果淘气把自己的 给笑笑，他们的数量就一

样多了，明明说：“我知道淘气和笑笑原来的数量比是多少．”明明的答案是（   ）．

A. B. C. D.

10. 六 班有 名同学，那么六 班男、女生人数的比可能是（   ）．

二、填空

（本大题共6小题）

11.                                                 （填小数）．

12. 通常一张 寸照片的长是 ，宽是 ，这张 寸照片长和宽的比是            ．

13. 从学校到图书馆，小明用 分钟，小亮用 分钟，小明和小亮所用的时间比是            ，小明和小

亮的速度比是            ．

14. 小刚将一张长方形纸的一半涂上蓝色，将另一半的 涂上红色，涂上红色的部分占这张纸

的            ．

15. 已知右图是一个直角梯形， 是 的 ，             ．

16. 修一段路，甲队单独修需要 天，乙队单独修需要 天，两队合修了  ，还需            天完成．

三、计算下面各题，能简便的要简算。

（本大题共6小题）
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（ 1 ）

（ 2 ）

（ 3 ）

（ 4 ）

（ 5 ）

（ 6 ）

17. 计算下面各题，能简算的要简算．

．

．

．

．

．

．

四、动手操作

（本大题共1小题）

18. 周日，小悦全家驾车去度假村游玩．小悦说：“我们从家出发，先向正西方向行驶 千米到达学

校，再向西偏南 方向行驶 千米到达公园，最后向南偏东 方向行驶 千米到达度假村．”请你根

据小悦的描述，画出小悦一家去度假村的行车路线图．

小悦家

北

五、解决问题

（本大题共5小题）

19. 港珠澳大桥通车后，从香港到珠海、澳门的陆路车程缩短到原来的 ，原来的陆路车程是 小

时，现在的陆路车程是多少小时？

20. 买一台洗衣机应付多少钱？
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21. 年 月 日，“嫦娥四号”探测器成功于在月球背面着陆，“嫦娥四号”探测器以接近每秒

千米的速度飞向月球，相当于“嫦娥一号”速度的 ．“嫦娥一号”的速度每秒是多少千米？

22. 在《水浒传》中，梁山共有一百零八将，其中女将人数是男将人数的 ，男将和女将各有多少

人？（用方程解答）

（ 1 ）

（ 2 ）

23. 下图是开心糖果店配制什锦糖的方案．

巧克力糖：

奶糖：

水果糖：

现要配制 千克的什锦糖，三种糖各需要多少于克？

如果巧克力糖每千克卖 元，奶糖每千克卖 元，水果糖每千克卖 元，那么这种什锦糖每

千克应该卖多少元？写出你的想法．

选做题

24. 环境学专家研究表明：回收的废纸可以加工成相当于废纸原重 的再生纸．自从北京 年开始实

行垃圾分类后，李阿姨整理出的旧报纸生产出 千克的再生纸．某出版社消耗纸和纸板总量为 吨，

其中有 可以回收利用．请你选择合适的信息，提出一个数学问题并解答．

我的问题是            ？

我这样解答            ．
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